
 
 
 
 

ZAPISNIK   

S PRVE REDOVNE SKUPŠTINE HRVATSKOG MUZEJSKOG DRUŠTVA 

održane u četvrtak 20. prosinca 2013. godine u 12 sati u Muzeju Mimara, Roosveltov trg 5, Zagreb 

 

Prisutne je pozdravila Milvana Arko Pijevac, predsjednica HMD-a i ustanovila da Skupštini prisustvuje 75 
članova, što je dovoljno za kvorum. Potom je predložila slijedeći dnevni red. 

 

Dnevni red: 

 1. Usvajanje Zapisnika s Izborne Skupštine HMD-a od 30.05.2013. 

 3. Informacije o programskoj i financijskoj realizaciji programa u 2012. godini 

 4. Plan i program rada za 2013. godinu 

 5. Informacije o novim članovima HMD-a  

 6. Osnivanje Kluba muzealaca 

 7. Prijedlog za promjenom sjedišta Hrvatskog muzejskog društva 

 8. Razno 

Predloženi dnevni red je prihvaćen. 

 

Zaključci dnevnog reda: 

 

Ad. 1.  Usvajanje Zapisnika s Izborne Skupštine HMD-a od 30.05.2013. 

Skupština je jednoglasno usvojila Zapisnik. 

 

Ad. 2.  Informacije o programskoj i financijskoj realizaciji programa u 2012. godini 

Milvana Arko Pijevac informirala je Skupštinu o programskoj i financijskoj realizaciji programa u 2012. godini. 
Nije ispunjen izdavački program Vjesti muzealaca i konzervatora 2011., kao i Zbornik II kongresa 
muzealaca. Za oba programa je uredništvo časopisa tražilo produženje te je još jednom apeliralo na kolege 
sa požurnicom za predaju radova. Oba programa planiraju se realizirati do početka travnja 2013. 
 

Ad. 3.  Plan i program rada za 2013. godinu 

Predsjednica je izložila plan i program rada za 2013. godinu.  

Programska djelatnost za 2013. godinu obuhvaća: 

3.1.Nagrade Hrvatskog muzejskog društva 
3.2. Izdavačka djelatnost: 
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 3.2.1. Vijesti muzealaca i konzervatora  
 3.2.2. Zbornik radova VII skupa muzejskih pedagoga Hrvatske s međunarodnim sudjelovanjem 
 3.2.3. Publikacija 5. susreti Sekcije restauratora i preparatora HMD-a 
 
3.3. Organizacija 17. seminara Arhivi, muzeji i knjižnice, studeni 2013. 
 
3.4. Manifestacije: 
 3.4.1. Manifestacija Noć muzeja 2013., siječanj 2013. 
 3.4.2. 18. Muzejska edukativna akcija, travanj-svibanj 2013. 
 3.4.3. Obilježavanje Međunarodnog dana muzeja 18. svibanj 2013. 
 
3.5. Skupovi, seminari, kongresi: 
 3.5.1. 5 susreti sekcije restauratora i preparatora HMD-a, svibanj  2013. 
 3.5.2. I. Skup muzejskih dokumentarista i informatičara, rujan 2013. 
 
3.6. Stručno usavršavanje: 
 3.6.1. Stručno usavršavanje za muzejske pedagoge 
 
3.7. Zagrebačka kulturna putovnica 
 
Kod točke 3.7 razvila se rasprava potaknuta pitanjem Željke Jelavić (Etnografski muzej u Zagrebu) o 
konkuriranju dva programa HMD, program Muzejske edukativne akcije Pedagoške sekcije i novog programa 
Zagrebačke kulturne putovnice. 
Postavlja se pitanje ponavljanja programa i zadržavanja kontinuiteta postojeće pedagoške akcije. 
Markita Franulić (Tehnički muzej) ističe razliku između dva programa: 
 Muzejska edukativna akcija kao program Pedagoške sekcije HMD-a je tematska (svake godine izabire 
se nova tema koju obrađuju muzeji prijavljeni u akciju), odvija se u trajanju od nekoliko tjedana do mjesec 
dana i završava na Međunarodni dan muzeja. Osmišljena je za sudjelovanje pojedinaca (što ne isključuje 
vrtićke grupe, osnovnoškolske i srednjoškolske razrede) u radionicama, igraonicama, predavanjima i ostalim 
aktivnostima koje osmisle muzejski pedagozi ovisno o vrsti i tipu muzeja. Ova akcija odvija se na području 
Republike Hrvatske a posjetom muzejima djeca i mladi prikupljaju pečate i time sudjeluju u Nagradnoj igri. 
 Zagrebačka kulturna putovnica zamišljena je kao akcija koja bi se odvijala kroz cjelokupno školovanje 
djece i mladih i bila bi usko povezana sa školskim programima. Njeno trajanje je cjelogodišnje i višegodišnje. 
Za početak akcija bi se odvijala na području grada Zagreba. Dodirna točka sa Muzejskom edukativnom 
akcijom bi bilo sakupljanje pečata u Kulturnoj putovnici. 
Mladen Bogatić (Muzej grada Siska) kao voditelj Sekcije muzejskih pedagoga HMD-a istaknuo je važnost u 
povezivanju muzeja sa školama i nužnost praćenja školskih programa. 
Vesna Jurić Bulatović (pomoćnica ministrice kulture RH) napomenula je kako je ideja Zagrebačke kulturne 
putovnice već prije nekoliko godina naišla na  prihvaćanje od Grada Zagreba, Gradskog ureda za 
obrazovanje, kulturu i šport te Ministarstva kulture RH, te je iznjela mišljenje kako nove ideje ne poništavaju 
stare već im samo daju novu živost. 
Po završetku rasprave Skupština se slaže da se ideju Zagrebačke kulturne putovnice treba prihvati i 
razraditi.  
 
Izloženi plan i program rada za 2013. godinu je prihvaćen. 
 

Ad. 5.  Informacije o novim članovima HMD-a 

Izvršni odbor je prema priloženim životopisima utvrdio da kolege/ice zadovoljavaju uvjete članstva u HMD-u 
te su im zamolbe odobrene te je predsjednica upoznala prisutne sa novim članovima HMD-a 

1. Julijana Antić Brautović, DUMUS 
2. Tea Rihtar, MDC  
3. Husein Kadić, umirovljeni arheolog 
4. Branka Despotušić, Hrvatski pomorski muzej Split 
5. Anita Hodak, Prirodoslovni muzej Rijeka 
6. Prusina Branka, Lošinjski muzej  

 



 

  3

Ad. 6.  Osnivanje Kluba muzealaca 

Predsjednica je iznjela prijedlog osnivanja Kluba muzealaca kao mogućnosti razmjene ideja, iskustava i 
druženja kolega muzealaca. Predložila je satanak Kluba svake prve srijede u mjesecu u prostorima Muzeja 
suvremene umjetnosti Avenija Dubrovnik 17, Zagreb. Zahvalila je ravnateljici MSU Snježani Pintarić koja je 
ponudila prostor. 

Skupština je jednoglasno prihvatila prijedlog te je osnovan Klub muzealaca. 

 

 

Ad. 7. Prijedlog za promjenom sjedišta Hrvatskog muzejskog društva 

Nakon desetogodišnjeg boravka na adresi Muzeja za umjetnost i obrt Trg maršala Tita 10, razmišlja se o 
promjeni adrese HMD-a. 

Skupština je jednoglasno prihvatila prijedlog. 

 

Ad. 8. Razno 

 Vesna Jurić Bulatović (pomoćnica ministrice kulture RH) pozdravila je prisutne te im se obratila sa 
nekoliko informacija. 
Naglasila je potrebu trogodišnjih planova, studija za europske projekte od 2014. – 2020. te komuniciranja i 
suradnje sa lokalnom zajednicom u prijavljivanju europskih projekata. 
Također je naglasila pripremu Zakona o muzejskoj djelatnosti, koji Republika Hrvatska mora donjeti prije 
ulaska u Evropsku uniju, te je uputila kolege da prilikom izlaska prijedloga zakona sudjeluju u javnoj raspravi. 
 
 
 Postavljeno je pitanje podružnica  i dva postojeća muzejska društva ( Istarsko muzejsko društvo i 
Muzejska udruga Istočne Slavonije) te pitanje kolektivnog članstva. 
 Željka Jelavić napominje kako su se i prethodni Izvršni odbori kao i Skupštine bavile tim pitanjem, te 
napominje kako HMD ima članove koji su i članovi drugih društava. 
 Silvija Lučina (Gradski muzej Našice) potvrđuje kako je ona članica i HMD-a i Muzejske udruge 
Istočne Slavonije te kako već dugo postoji ideja o spajanju koju je teško realizirati. 
U slučaju spajanja trebala bi postojati suglasnost svih članova te bi se pri tome morali mjenjati statuti oba 
društva i izraditi novi, ne postoji mogućnost spajanja bez promjene statuta.  
Predsjednica će provjeriti sa pravnom službom koje su mogućnosti i opcije 
 Kod kolektivnog članstva Predsjednica napominje da je HMD udruga građana te je za učlanjenje 
potrebna suglasnost svakog člana, tj. da se nemože učlaniti institucija i time i svi njeni zaposlenici. 
Budući članovi podnose HMD-u zamolbu za učlanjenje kao i kratki životopis na osnovu kojeg Izvršni odbor 
odlučuje o primanju u članstvo. Po primanju u članstvo novi član potpisuje pristupnicu kojom potvrđuje da 
želi pristupiti u članstvo Hrvatskog muzejskog društva, te izjavljuje da je voljan/a izvršavati članske dužnosti 
koje predviđa Statut udruge, pridržavati se njegovih odredaba i Etičkog kodeksa struke. 
 
 Predsjednica je iznjela problematiku plaćanja članarina, tek jedna trećina članova uredno plaća 
članarinu, što ne opravdava troškove printanja obavjesti i uplatnica kao i poštarine za slanje uplatnica za 
članarinu i ponovljenih molbi za plaćanjem članarine. 
O istom je raspravljao i  Izvršni odbor na 2. sjednici održanoj 20. prosinca u 10 sati te se složio s prijedlogom 
da se obavijesti o plaćanju članarine kao i ogledna uplatinica šalje elektoničkim putem kako bi se smanjili 
troškovi poštarine. Samo manji broj članova (dio umirovljenika bez elektroničke adrese) biti će obavješteni 
kao i do sada pismom na kućnu adresu.  
Članarina za redovne članove iznosila bi 100,00 kuna godišnje a za umirovljenike 50,00 kuna godišnje. 
 
Skupština je jednoglasno prihvatila prijedlog. 
 
 

Skupština je završila u 13:30 sati 
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Zapisničarka: Slađana Latinović,  

tajnica Hrvatskog muzejskog društva 

 

Milvana Arko Pijevac, predsjednica 

Hrvatskog muzejskog društva 

 

 


